

## 本报“张刚大篷车”明天再启程

# 2000多册爱心图书送山区小学

本报10月27日讯(记者 尹明亮 实习生 王爽) 山区小学生的课外书牵动众多爱心人士的心,29日,本报“张刚大篷车”将再次启程,带着社会各界爱心人士捐赠的2000余册图书,前往省城南山区的大水井小学,并将在那里设立第三个“张刚大篷车”爱心书屋。

本报26日报道了大水井小学的孩子读书难的情况后,

承载着各界爱心的图书不断涌到本报编辑部。捐赠者中有企业,有老人,也有孩子。有的一本、两本,还有捐赠数百本,短短两天时间,已有千余本图书,加上之前热心市民的捐赠,爱心图书已有2000余册。

看到报道后,商河县实验小学的赵瑞丰小朋友也打来电话,希望把自己的图书也捐出来,由于上课,无法在周六之前

送来,但小朋友还是执意要捐出,“没法送给水井小学的小朋友,就捐给其他地方需要的人吧。”

在捐献爱心图书的同时,亲自将捐赠的图书送到孩子们手中,也是不少人的愿望。“每一本书都代表我们一分心意,我们也希望能一起去看那里的孩子们。”东方证券济南营业部一位员工告诉记者,他们好

几个同事都想跟着一起前往送书。

“捐赠一本读物,点亮一盏心灯”,周六上午,本报第三个“张刚大篷车”爱心书屋将在大水井小学挂牌成立,但“张刚大篷车”爱心图书捐赠并不会到此为止,如果您愿奉献一分爱心,请继续拨打本报新闻热线96706,我们将把您的爱心书籍送给更多需要的孩子。



## K301路新增6部新能源公交

为方便乘客乘坐由长清发往章丘的K301路公交车,济南公交车六队从即日起,在周六、周日客流高峰时段投入大容量新能源公交车。以往K301路实行定点发车,每30分钟发一班,车型是10米公交车。为缓解客流压力,车队今后将在每周六、周日新增6部车型为12米的大容量新能源公交车,发车时间为15到20分钟一班,这将极大地缓解客流运输压力。(王建 陈伟)

## 平阴第二期56套保障房开工

继平阴县第一期保障性住房进入分配、申报阶段后,日前,该县第二期保障房破土动工。该工程位于榆山街道北门居通达凤凰城项目区,占地2.01亩,总建筑面积为3844.82平方米,预计明年十月份可完工,项目竣工、通过验收后,政府拟投资963.31万收购56套商品房作为保障性住房,解决县城低收入家庭的住房难问题。(任志方 赵军 丁忠廷)

## 槐荫45.6万元资助258名学子

为了让困难家庭的孩子上得起学,近日槐荫区民政局为辖区258名家庭困难的学生发放了助学金,总共45.6万元。其中,应届本科生每人补助4000元;应届专科生和高职生每人补助4000元;往届在校大学生每人补助1000元。(陈伟 冯文花)

## 最大社区天然气站将投入使用

27日,长清区投资一千一百万元的环保节能经济秸秆气化站,即将在小柿子园社区投入使用。据了解,该气化站共有大型储气罐8个,可存气1100立方米,可同时供应1200户居民用气。该站消耗的原料是农作物秸秆、木屑、稻壳等各种可燃物质,该气化站是目前济南市最大、长清区首家社区环保节能经济秸秆气化站。(李盛云 齐鲁)



## 新版客票启用

10月27日,工作人员正在展示新版长途客票(下方为老版客票)。当日,济南长途汽车总站全面启用新版客票,同时旧版客票停售。新版客票与旧版客票相比字体醒目,非常容易识别,易于乘客查看。本报记者 王鸿光 杨传忠 摄影报道



## 这些物品, 看有你丢的吗

公交35路驾驶员慈丰财在车内捡到一行李箱,里面除衣物外,还有数个银行存折。驾驶员郝庆杰拾到一个女式单肩包,里面有手机、钱包等物品。驾驶员张球捡到毕业证和学位证(邹玮)。请上述失主与车队联系认领,联系电话85952006。(戚淑军)

## 明天,去章丘 赶农产品大集吧

本周六,章丘市将在百脉泉广场组织2011章丘大葱节暨章丘名优农产品展。届时章丘大葱、章丘产的火龙果、鲍芹、薄壳核桃、龙山小米、明水香稻等特色农产品将一股脑地摆上柜台,现场还会评选出今年的章丘大葱状元和营销状元。(曹长兴 朱恒彬 赵丽)

## 济南边检热线 与12345实现联动

27日上午,济南边检站与“12345”市民服务热线举行联动启动仪式。热线联动后,市民可以直接拨打12345咨询与出入境相关的一系列信息。(修从涛)

## 9月汽车销售 同比下降2.36%

济南市商务局监测显示,9月份济南金银珠宝类实现零售额25667.4万元,同比增长15.99%,家电类实现零售额15468.4万元,同比增长9.52%。与之形成对比的是,汽车销售同比下降2.36%。(崔屹)

## 聊天宝贝刘子涵—— 喜欢大海的小美女

大家好,我叫刘子涵,是济南市解放路第一小学二年级一班的同学。明天是我的生日,我也祝愿大家心情好。我很喜欢旅游,尤其喜欢大海,每年爸爸妈妈都带我去海边玩。今年我去的是威海,在海边的石头缝里,我挖了好多小螃蟹呢。我还喜欢舞蹈、绘画及古筝,其中舞蹈已经通过四级考试了。父母寄语:祝愿宝贝身体健康,一生平安,快乐成长。



参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。

## 济铁建货运营网络平台 铁路货运网上就可申请车皮

本报10月27日讯(记者 杨传忠 通讯员 修建勇)以后走铁路物流再也不用跑断腿申请车皮了。记者从济南铁路局获悉,为了简化铁路货物运输手续,济铁货运营营销服务平台日前正式启

用。今后,客户可以足不出户在网上办理铁路货物运输物流服务。记者注意到,客户只需登录网站平台,输入相关运输信息,进行简单录入操作,就可以完成铁路货物运

输的相关业务登录。铁路局物流部门工作人员通过服务平台收到客户运输信息后,与客户电话沟通,安排到指定的车站办理装车业务,整个流程短短几分钟就可完成。

## 水表抄表员成百姓“客户代表”

市民可拨打82612319咨询他们的姓名和电话

本报10月27日讯(见习记者 张文 通讯员 李军)8月份以来,济南水务集团的抄表员配备了具有3G功能的抄表器和手机,并将服务内容扩展为“抄表、收费、宣传、联络、技术、巡检”六项职能。9

名“客户代表”为省城206个社区、55万户水表用户提供信息咨询、设备检修等专业供水服务,一名“客户代表”最多服务7706户居民。3G功能的抄表器能将客户用水情况直接传至集团数

据中心,避免人工抄写出错;“客户代表”的手机号码不会因为人事变动更换,将一直沿用。手机号码已在“济南水务集团”网站公布,市民也可以拨打小白热线82612319咨询片区“客户代表”姓名和电话。

# 宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来

——齐发家具、建材城发展纪实

2011年9月3日,艳阳高照,秋高气爽,齐发家具、建材城的建材业户签约仪式,在齐发大市场隆重举行。齐河县委、县政府相关部门领导,名嘉集团领导,齐发大市场总经理及签约商户代表出席签约仪式。

签约仪式上,齐河县委、县政府领导,名嘉集团领导,齐发大市场总经理,建材商户代表张总分别发表讲话,11点18分,齐发招商中心负责人代表齐发家具、建材城与商户代表签约,现场共签约180家建材经营商户,签约面积达30000㎡,齐发家具、建材城的又一次盛大签约圆满成功!一个集家具建材销售、批发为

一体的超大型市场已具规模!

齐发家具、建材城位于齐河县308国道北侧,是山东齐发大市场的一个重要组成部分,其中一期家具城经营面积45000㎡,建材商铺800余间,经营面积40000㎡,另有商住房800余套,面积75000㎡。二期根据建材业态和家具业态的经营要求专业打造的68#家具展厅正在建设,经营面积60000㎡。

2011年9月7日,齐发家具、建材城家具商户签约仪式圆满成功,掌上明珠、全友家私、好风景、凤阳、吉斯、香港雅士达家具等20多家家具厂家的齐河总代理商均已签约,签约面积40000㎡,达到家具



城一期总建筑面积的93%,目前家具城公共区域的内部装修已经动工,预计10月底,商户的二次装修也将开始。

随着招商工作的进一步开展,预计齐发大市场建材、家具城在开业时,商家入驻率将达到95%,68号楼完工后,齐发家具、建材城凭借紧邻全国最大的物流企业——盖世物流的物流优势和“济南

北路、齐河南融”的“桥头堡”的地理优势,将吸引全国众多知名家具、建材生产厂家在此设立办事处,打造国内家具建材龙头企业,在北方地区极具规模的展示、交易、生产、仓储平台。

山东齐发大市场以引进专业高端人士做高端市场的战略战术,重新调整市场业态,经过详细的考察和论证,根据齐发三段的房屋

结构和地理位置和齐河及其周边家具、建材市场的详细调查,选择了符合房屋设计结构,又适合不在县城发展,靠规模取胜的家具建材业态来启动三段市场,两次客商集中签约的盛况,充分证明了山东齐发大市场家具、建材城发展战略的正确性和可行性。

另外,齐发大市场的汽配城和汽车城已初具规模,数千辆不同品牌的汽车齐聚齐发,二手车市场汽配城也已经启动运营,此外,茶城现有茶衣数百家,茶叶遍销全国各地!同时,山东齐发大市场副业态发展和招商齐头并进,银行、宾馆、餐饮、通信等副业态,正以每月3000-5000㎡的速

度进驻齐发大市场。

预计2011年底,随着家具、建材城的开业,山东齐发大市场的经营商户将达到2000余家,届时,山东齐发大市场将成为一个名副其实的业态丰富、主次搭配合理的综合性大市场。

齐发大市场的今天是经过7年的逐步发展和战略正确调整的必然结果,宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,我们相信随着山东齐发大市场的发展,齐发大市场的腾飞和繁荣指日可待,祝愿齐发大市场的明天会更加美好!

齐发招商中心 田一鸣